

ціальностей та аспіранти, докторанти і студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн.

У рамках Міжнародної конференції було проведено окреме засідання для студентів та аспірантів.

На урочистому закритті заходу учасників конференції було відзначено міжнародними європейськими дипломами.

Плідна робота завершилася цікавою культурною програмою, що дало змогу ознайомитися із культурною спадщиною м. Кошице. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старими вулицями міста, ознайомитися з архітектурною та культурною спадщиною словацького народу.

### **Студенти Київського університету права НАН України взяли участь у роботі Міжнародної конференції у Словаччині**

19–21 листопада 2014 р. з нагоди 10-річчя Центрально-Європейського університету у м. Скаліца відбулась Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний інформаційний простір в освітній і науковій діяльності: проблеми становлення, особливості організації, ефективність та перспективи розвитку», що проходила на базі відділення Центрально-Європейського університету у м. Кошице (Словаччина).

Делегацію від Київського університету права НАН України на чолі з ректором, професором Ю. Л. Бошицьким представляли завідувач навчально-методичного відділу О. О. Казак та референт ректора О. П. Сарських, а також студенти: Ольга Білецька (2 курс юридичного факультету), Андрій Матат (4 курс юридичного факультету), Юлія Федченко (4 курс факультет міжнародних відносин), Софія Юрків (4 курс Рівненського інституту КУП НАН України).

З вітальним словом до учасників секції молодих дослідників звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький, який запросив іноземних колег відвідати Київський університет права НАН України для ознайомлення з діяльністю нашого навчального закладу та початку реалізації питань спільної магістерської програми, дистанційної освіти, організації літніх шкіл, а також інших креативних форм спільної наукової діяльності та інших напрямків співпраці.

На молодіжній секції свої доповіді представили студенти Київського університету права НАН України. Юлія Федченко англійською мовою презентувала своє дослідження на тему: «Роль Європейського Союзу та його вищих освітніх ініціатив у формуванні та розвитку Болонського процесу». У своєму виступі Юлія розповіла про основні ініціативи Європейського Союзу у сфері освіти, які формують та розвивають Болонську систему. Також детально охарактеризувала різні освітні програми з міжнародного обміну студентами, зокрема ті, які допомагають студентам-юристам безперешкодно здобувати освіту закордоном. Юлія Федченко після виступу відповіла на запитання учасників секції.

Далі слово мала Ольга Білецька, яка виступила із доповіддю «Державний матеріальний резерв». Презентоване дослідження було науковим прикладом проблем, пов'язаних з освітою. Адже Ольга звернула увагу на нормативно-правову базу, яка є досить недосконалою та застарілою, бо основні засади правового регулювання закладались ще за часів СРСР. В умовах європейської інтеграції необхідно враховувати досвід передових держав, враховувати новітні процеси та зміни в суспільстві. Звичайно все це можливо буде досягти за умови висококваліфікованих кадрів, належних освітніх програм та сучасного нормативного регулювання даної проблеми, – підсумувала Ольга Білецька.

Третім виступав Андрій Матат з доповіддю «Тенденції розвитку юридичної освіти і науки України в сучасних умовах європейської інтеграції». Із використанням мультимедійної презентації він розповів про деякі проблеми, що потребують нагального вирішення в освіті та науці, зокрема юридичній. Також Андрій презентував діяльність Міністерства освіти і науки України спільно з Координатором проектів ОБСЄ в Україні щодо даної проблеми та розповів присутнім про основні новації нового Закону України «Про вищу освіту». Андрій Матат на прикладі Київського університету права НАН України розказав про досягнення, які вуз втілює та долає деякі з проблем юридичної освіти і науки.

На завершення слово мала Софія Юрків з темою доповіді: «Захист авторських прав на комп'ютерні програми». Софія презентувала своє дослідження англійською мовою в якому розкрила основні проблемні аспекти. Комп'ютерні програми як особливий об'єкт інтелектуальної власності повинні мати специфічні засади правового регулювання. Запровадження комплексного підходу до правової охорони комп'ютерних програм сприятиме захисту інтересів розробників, виробників і користувачів комп'ютерних програм, забезпеченню їх правомірного використання. Уникнути проблем можна буде в умовах підготовки кваліфікованих фахівців за освітньою програмою «Інтелектуальна власність», що має бути одним із пріоритетних напрямів юридичних факультетів.

За результатами роботи молодіжної секції, на якій виступило 12 учасників, шляхом таємного голосування було обрано трьох найкращих доповідачів. Приємно, що призерами стало двоє студентів саме з Київського університету права НАН України – Юлія Федченко та Андрій Матат.

По закінченню конференції для всіх учасників заходу було організовано екскурсію містом Кошице.

### **VI Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України»**

27 листопада 2014 р. в Київському університеті права НАН України відбулась VI Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України».

У роботі міжнародної науково-практичної конференції взяли участь вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема: Міхал Вархола, Президент Академічного товариства Міхала Балудянського (Словацька Республіка); Лука Мецетті, професор конституційного права і прав людини Болонського університету, директор Вищої школи правових наук (Італійська Республіка); Аттіла Петерфалві, президент Національного комітету із захисту даних і свободи інформації (Угорщина); Богуслав Банашак, професор, декан факультету права та управління університету Зелена Гура (Республіка Польща); почесний доктор Київського університету права НАН України; Крістіна Герміда де Лано, професор кафедри філософії та права Мадридського університету імені короля Хуана Карлоса (Іспанія); Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Інституту законодавства Верховної Ради України, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національної академії внутрішніх справ, Вінницького фінансово-економічного університету, Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі, Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України, Рівненського інституту Київського університету права НАН України, Бердичівського коледжу промисловості, економіки та права.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький. Він, зокрема, зазначив, що вже вшосте Київський університет права НАН України збирає в цій залі учасників та гостей конференції «Сучасні проблеми правової системи України». Заявлена шість років тому проблематика не втрачає своєї актуальності, оскільки в цілому реформування правової системи України є складним процесом, що вимагає особливої уваги та особливого ставлення до інтелектуальної та наукової складової розв'язання саме цих складних питань реформування. Більше того, за сучасних умов євроінтеграційних прагнень України, національна правова система в цілому, та її складові, а саме нормативна основа та інституціональна складова, повинні набути дійсних (реальних) рис романо-германської правової сім'ї, оскільки особливо важливим фактором для організації розквіту та розвитку власного суспільства виступає сформована національна правова система, яка продуктивно функціонує.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання, зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Бориса Євгеновича Патона; академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України Олексія Семеновича Онищенка; Голови Союзу юристів України Валерія Олександровича Євдокимова; начальника Головного управління юстиції у Рівненській області Степана Івановича Данилюка, в яких зокрема зазначається, що стратегія розвитку України в умовах євроінтеграційних процесів та забезпечення національної безпеки вимагає налагодження роботи в сфері впорядкування національної правової системи, практики застосування законодавства. Без упорядкування правової системи не можна забезпечити підвищення ефективності державного управління, правової культури суспільства, правосвідомості законодавців та всіх громадян України. Тому цілком закономірним та об'єктивним є обрання Київським університетом права НАН України саме такої проблематики для обговорення в форматі міжнародної конференції.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема «Особливості конституційного права Італії» – Лука Мецетті, професор конституційного права і прав людини Болонського університету; «Академічне товариство Міхала Балудянського» – Міхал Вархола, президент Академічного товариства Міхала Балудянського; «Тенденції розвитку договірної права України в сучасних умовах» – В. В. Луць, академік НАПрН України; «Принцип справедливості в системі принципів кримінального права України» – О. О. Кваша, д.ю.н., професор; «Гуманізація правової системи» – Л. А. Лім, доцент, к.філос.н., доцент; «Сучасні виклики і напрями реформування адміністративного права» – Л. Є. Кисіль, к.ю.н.; «Запобігання нелегальній міграції як засіб забезпечення людини від продажу в рабство та подальшої експлуатації» – С. В. Книш, к.ю.н, доцент кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту Київського університету права НАН України.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України» здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих вчених, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були нагороджені дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи України.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного стану розвитку, дали можливість присутнім на VI Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.